

## Спортивно-массовая работа МБОУ СОШ № 20

В рамках реализации программы по развитию массового спорта на Кубани, программы военно-патриотического воспитания граждан, с целью привития здорового образа жизни на базе школы существует военно-спортивный клуб «Сокол», в котором уже долгие годы работают педагогами дополнительного образования учителя физической культуры, ОБЖ, до нового учебного года и классный руководитель. В 2018 году в области физической культуры и спорта в школе было охвачено 347 учащихся, из них 137 девочек. В 2018-2019 учебном году открыто 7 спортивных секций:

- Настольный теннис 2-11 класс
- Волейбол 9-11 класс
- Баскетбол 1-6 класс
- Гиревой спорт 7-11 класс
- Волейбол 5-8 класс
- Карате 2-6 класс
- Регби 2-5 класс

В январе 2019 года в школе был создан военно-патриотический клуб «К защите Родины готов», деятельность которого направлена на работу по допризывной подготовке молодежи, он вошел в состав местного отделения Межрегиональной общественной организации «Военно-патриотический учебный центр БОЕЦ МВД». Руководитель клуба – Пыль А.А., преподаватель-организатор ОБЖ.

Куратор спортивно-массовой работы - Похиленко А.П., учитель физической культуры. За первую четверть в рамках школьной спартакиады проведены соревнования по мини-футболу в 4-11 классах (186 чел.)

Приняли участие в окружных соревнованиях:

- По футболу среди 5-6, 7-8, 9-11 (30 чел.). **Команда 5-6 классов заняла 2 место в округе**
- По баскетболу 9-11 кл. (10 чел.)
- По гандболу дев. 5-6 кл.(10 чел.)
- По кроссу (6 чел.), затем 2 человека приняли участие в сборной команде по городу.

За вторую четверть в рамках школьной спартакиады проведены соревнования по настольному теннису в 5-11 классах (256 чел.)

В зачет 12 спартакиады по игровым видам спорта «Спортивные надежды Кубани» приняли участие:

- в окружных соревнованиях по настольному теннису среди 9-11 (8 чел.);
- в окружных соревнованиях по баскетболу 9-11 кл. (10 чел.);
- в окружных соревнованиях по баскетболу 5-6 кл. (9 чел.)

**Команда 5-6 классов заняла 1 место в округе в соревнованиях по баскетболу.**

- в окружных соревнованиях по волейболу 9-11 кл. (20 чел.);
- в городских соревнованиях по баскетболу 5-6 кл. (9 чел.)

**Команда 5-6 классов заняла 1 место в городе.**

**В третьей четверти команда девочек 5-6 классов заняла 1 место в окружных соревнованиях по волейболу.**

Ежегодно учащиеся школы принимают участие в сдаче норм ГТО. В прошлом учебном году в этом мероприятии приняли участие более 100 человек. 21 человек получил Золотой значок.

*Основные традиционные спортивно-массовые мероприятия:*

- День здоровья – спортивный праздник для 1-11 классов, посвященный Дню города. Торжественное открытие школьной спартакиады. В последние годы в спортивную программу праздника включены станции, посвященные технике безопасности, ОБЖ, ПДД; практиковали и соревнования с элементами спортивного туризма.
- Акция «В нашей школе не курят».
- Акция «Всемирный день здоровья – 7 апреля».
- Краевая акция «Уроки здоровья» (с февраля 2017г.)
- Школьная спартакиада по игровым видам спорта в зачет Всекубанской спартакиады.
- Спортивные состязания в период месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы.
- Подведение итогов школьной спартакиады. На празднике Последнего звонка вручение переходящих кубков и награждение старшеклассников (9-11 класс), отличившихся в школьной спортивной жизни, памятными медалями.





## Семейный спортивный клуб

Есть особая закономерность в том, что закон, обеспечивающий безопасность детей на Кубани, направленный на сохранение крепкой и благополучной кубанской семьи, был принят в 2008 году, который Указом Президента РФ был объявлен в нашей стране Годом семьи, с целью возрождения авторитета российской семьи, укрепления базовых семейных ценностей и традиций.

В декабре 2007 года на «Собрании отцов» возникла идея собирать ребят в спортивном зале и вместе с ними заниматься спортом, чтобы направить неуемную энергию подростков в правильное русло и занять ребят в вечернее время.

С тех пор (каждый понедельник, даже в праздничные дни) 11 лет в школе просуществовал семейный спортивный клуб. Ученики и их родители под руководством своего классного руководителя Полосухиной Любови Николаевны (учителя математики, в прошлом – инструктора по туризму) собирались в спортивном зале школы и вместе проводили пару вечерних часов, общаясь, соревнуясь и просто играя в спортивные игры.

Все дети любят играть, но особое удовольствие они получают, когда с ними играют взрослые, когда рядом мамы и папы. Правда, родители ведут себя совсем как дети, и в пылу игрового азарта стираются возрастные границы. Название «Семейный спортивный клуб» возникло не случайно, ведь в спортзал приходили и бабушки с дедушками, и сестренки с братишками, и тети с дядями. За эти годы Полосухина Любовь Николаевна выпустила три класса, стала руководителем четвертого. В первые годы работы *семья Баранюк, стала победителем городского и призером краевого (III место) спортивного конкурса «Папа, мама, я – спортивная семья».*





*Один за всех, и все – за одного.  
Вместе в 7-дневном походе.*



*Вместе отдыхают за городом.  
Вместе к новым вершинам!*



## Традиционные соревнования между отцами и сыновьями

